
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27/05/2013 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e treze às 19 h 30 min., reuniu-se 

ordinariamente a Edilidade Naviraiense, nas dependências da Câmara Municipal de Naviraí, 

Estado de Mato Grosso do Sul, situada na Avenida Bataguassú nº 900, sob a Presidência do 

Vereador Cícero dos Santos; Secretariado pelos Edis: Elias Alves e Adriano José Silvério; 

estando ainda presentes os Vereadores: Moacir Aparecido de Andrade, Carlos Alberto 

Sanchez, José Odair Gallo, José Roberto Alves, Marcus Douglas Miranda, Mario Gomes, 

Solange Olimpia Pereira de Castro Melo, Vanderlei Chagas, Jaime Dutra e Gean Carlos 

Volpato; Em seguida o Senhor Presidente declarou aberta a sessão ordinária, invocando a 

proteção de Deus e convidando a todos os presentes para a leitura de um texto bíblico. Em 

seguida, o Senhor Presidente determinou ao secretário que fizesse a leitura do 

EXPEDIENTE – Foi apresentada a Ata da 10ª Sessão Extraordinária, de 22 de maio de 2013. 

Foi apresentado Ofício nº 110 GAB/GEMED/2013 de 23 de maio de 2013, de autoria do 

Senhor Ciro José Toaldo, Gerente Municipal de Educação e Cultura, endereçado ao Senhor 

Vereador Cícero dos Santos, Presidente da Câmara Municipal de Naviraí, encaminhando ao 

Senhor Cícero dos Santos, o Parecer do Conselho do FUNDEB, extratos bancários bem como, 

balancetes de aplicação dos 60% e 40% dos Recursos do FUNDEB referente aos meses de 

Janeiro e Fevereiro de 2013. 

 

Apresentação dos Projetos 

Projeto de Lei nº 41/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: Dispõe sobre 

alteração dos arts. 1º e 2º da Lei nº 1.586 de 31 de agosto de 2011, que instituiu a Semana da 

Cultura Japonesa no âmbito do Município de Naviraí. O Senhor Presidente perguntou ao 

plenário se é matéria de deliberação, entendendo que sim, encaminhou às comissões para 

analisar e dar os devidos pareceres no tempo em que confere o regimento interno.  

Projeto de Lei nº 42/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: Dispõe sobre 

alteração da Lei nº 1.585 de 31 de agosto de 2011, que instituiu o Dia da Comunidade 

Japonesa no Município de Naviraí. O Senhor Presidente perguntou ao plenário se é matéria de 

deliberação, entendendo que sim, encaminhou às comissões para analisar e dar os devidos 

pareceres no tempo em que confere o regimento interno.  

Projeto de Lei nº 45/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em súmula: Acrescenta o 

inciso X ao Artigo 6º da Lei 1.565, de 18 de maio de 2011, que “Dispõe sobre normas 

relativas ao parcelamento e reparcelamento do solo urbano do município de Naviraí”. O 

Senhor Presidente perguntou ao plenário se é matéria de deliberação, entendendo que sim, 

encaminhou às comissões para analisar e dar os devidos pareceres no tempo em que confere o 

regimento interno.  

 



Apresentação dos Requerimentos, Pedidos de informação, Indicações e Moções 

 

Requerimento nº 39/2013 de autoria do Vereador José Odair Gallo e outros Edis, ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador Cícero dos Santos, Presidente da Câmara Municipal de 

Naviraí, requerendo a realização de uma Audiência Pública, com data a ser definida, para 

debater o traçado e a importância da Ferrovia Dourados (MS) – Cascavel (PR), e futura 

implantação de um terminal de carga e descarga, se o trajeto contemplar o nosso município. O 

Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, colocou em votação, que foi aprovado, 

em seguida pediu ao secretário para que encaminhasse o requerimento apresentado. 

Pedido de Informação nº 20/2013 de autoria do Vereador José Roberto Alves, endereçado 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor 

Gessé da Silva Andrade, Gerente Municipal de Obras e Serviços Públicos, solicitando que 

informe a esta Casa de Leis, quais as providências que serão tomadas mediante o atual estado 

no qual se encontra o Balneário Municipal. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo 

após, pediu ao secretário para que encaminhasse o pedido de informação apresentado. 

Indicação nº 137/2013 de autoria do Vereador Dr. Marcus Douglas Miranda, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, indicando a disponibilização de um 

local específico para o uso de som automotivo. O Senhor Presidente colocou em discussão e, 

logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 250/2013 de autoria do Vereador Jaime Dutra, ao Excelentíssimo Senhor Pedro 

Kemp, Deputado Estadual de Mato Grosso do Sul, indicando a inclusão de R$110.000,00 

(cento e dez mil reais) em sua Emenda Parlamentar/2013, visando à aquisição de um veículo 

S10, cabine dupla, Chevrolet, para uso exclusivo da Gerência Municipal de Saúde. O Senhor 

Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a 

indicação apresentada.  

Indicação nº 261/2013 de autoria do Vereador Carlos Alberto Sanchez, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Renato Moraes da 

Silva, Gerente do Núcleo de Trânsito Municipal, indicando que seja reservado um espaço 

próprio para estacionamento de motocicletas defronte ao muro da Retificadora Nossa Senhora 

Aparecida Ltda., nas confluências das Ruas Aparecido Rosa e Baltazar Rocha. O Senhor 

Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a 

indicação apresentada.  

Indicação nº 293/2013 de autoria do Vereador Moacir Aparecido de Andrade, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com cópias ao Senhor Valter José 

Bortoleto, Gerente Atendente do Poder Público da Enersul, indicando a necessidade de 

colocação da rede de iluminação pública no trecho entre o Frigorífico Fricap e a Universidade 

UFMS, às margens da Rodovia MS-141, numa distância de 1200 metros de rede física. O 

Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que 

encaminhasse a indicação apresentada.  



Indicação nº 302/2013 de autoria do Vereador Carlos Alberto Sanchez, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Renato Moraes da 

Silva, Gerente do Núcleo de Trânsito Municipal, indicando a instalação de sinalizações 

visando o adequado estacionamento de motocicletas na Avenida Iguatemi, defronte à OAB 

(Ordem dos Advogados do Brasil), Cartório Eleitoral e ACEN (Associação Comercial e 

Empresarial de Naviraí). O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao 

secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 303/2013 de autoria do Vereador Carlos Alberto Sanchez, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Renato Moraes da 

Silva, Gerente do Núcleo de Trânsito Municipal, indicando a demarcação de sinalização 

horizontal, visando o apropriado estacionamento de motocicletas defronte ao Fórum de nossa 

Comarca. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para 

que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 311/2013 de autoria dos Vereadores Elias Alves e Solange Olimpia de Castro 

Melo, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências para a 

Gerência Competente, indicando a contratação de uma empresa especializada para realizar 

estudos, visando a melhoria do trânsito em nosso município, entre eles: a) Sinalizações de 

Trânsito (vertical e horizontal); b) Transformação das ruas em frente a entrada principal das 

escolas e creches, em mão única; c) Reordenação do trânsito nas ruas do quadrilátero, 

inclusive com a transformação de algumas ruas em mão única; d) Rotas sem a presença de 

redutores de velocidade para agilizar ainda mais os atendimentos emergenciais das 

ambulâncias e corpo de bombeiros; e) Readequação dos quebra-molas; e f) readequação das 

rotatórias. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para 

que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 312/2013 de autoria dos Vereadores Elias Alves e Solange Olimpia de Castro 

Melo, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências à 

Gerência Competente, indicando a pavimentação asfáltica das seguintes ruas: Irides de 

Almeida Toni, Eduardo Rodrigues Gutierres, Janice Terezinha San Martin, Benigno Pinheiro 

Cavalcante, Raimundo Alexandre, João José Rodrigues e Armando da Silva Rezende. E 

também a completa revitalização da Avenida Miguel Sotani, todos localizados no Bairro 

Jardim Paraíso. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário 

para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 318/2013 de autoria do Vereador José Roberto Alves, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, indicando que seja firmado um convênio entre a Agência de 

Assistência Técnica e Extensão Rural – AGRAER e a Prefeitura Municipal, objetivando o 

fortalecimento dos trabalhos relativos à agricultura familiar. O Senhor Presidente colocou em 

discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 325/2013 de autoria do Vereador Vanderlei Chagas, ao Excelentíssimo Senhor 

Delcídio do Amaral, Senador do Estado de Mato Grosso do Sul, com providências para o 

Excelentíssimo Senhor Alexandre Padilha, Ministro da Saúde, indicando a aquisição de um 

veículo adaptado para o transporte dos Portadores de Necessidades Especiais (cadeirantes), do 



município de Naviraí-MS. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao 

secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 328/2013 de autoria do Vereador Mário Gomes, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Gessé da Silva Andrade, 

Gerente Municipal de Obras e Serviços públicos, indicando a execução da limpeza das 

calçadas no entorno do Hospital Municipal de Naviraí/Santa Casa. O Senhor Presidente 

colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação 

apresentada. 

Indicação nº 329/2013 de autoria do Vereador Mário Gomes, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Gessé da Silva Andrade, 

Gerente Municipal de Obras e Serviços Públicos, indicando a instalação de corrimãos nas 

escadas dos Postos de Saúde do nosso município. O Senhor Presidente colocou em discussão 

e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 332/2013 de autoria do Vereador Cícero dos Santos, ao Senhor Ciro José 

Toaldo, Gerente Municipal de Educação e Cultura, indicando que seja feita uma vistoria no 

funcionamento da Rede de Internet das Escolas Municipais visando o acesso rápido e o bom 

funcionamento. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário 

para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 334/2013 de autoria do Vereador Adriano José Silvério, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Gessé da Silva 

Andrade, Gerente Municipal de Obras e Serviços Públicos, indicando que adote as 

providências necessárias para tapar os buracos da Avenida Brasil, em toda sua extensão, mas, 

principalmente no trecho próximo a Copasul, em que o asfalto está se deteriorando e os 

buracos existentes aumentando a cada dia. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo 

após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 336/2013 de autoria do Vereador Adriano José Silvério, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, indicando que adote medidas efetivas, 

desenvolvendo e executando um plano de ações para, a curto e a médio prazo, baixar o 

percentual do índice de comprometimento com a folha de pagamento, possibilitando, assim, 

um reajuste real aos servidores nos próximos anos. O Senhor Presidente colocou em discussão 

e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 337/2013 de autoria do Vereador Dr. Marcus Douglas Miranda, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências para o Senhor 

Salviano Leite dos Santos, Gerente Operacional da Enersul, indicando a mudança de local do 

religador da rede de energia da saída para o Porto Caiuá, que se encontra próximo ao córrego 

Cumandaí, para uma distância entre 5 a 10 km, sentido Porto Caiuá. O Senhor Presidente 

colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação 

apresentada. 



Indicação nº 338/2013 de autoria do Vereador Gean Carlos Volpato, ao Excelentíssimo 

Senhor Junior Mochi, Deputado Estadual de Mato Grosso do Sul, indicando que interceda 

junto ao Hospital do Câncer Alfredo Abrãao, de Campo Grande-MS, no sentido de viabilizar 

um dia de mutirão da SAÚDE, com a participação do Ônibus do Hospital do Câncer no 

atendimento à população naviraiense. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, 

pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 339/2013 de autoria do Vereador Dr. Marcus Douglas Miranda, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Ciro 

José Toaldo, Gerente Municipal de Educação e Cultura, para a Senhora Elisete Rodrigues 

Scudeler, Superintendente da Fundação Cultural de Naviraí/MS, indicando que disponibilize 

um local para que o grupo Passos Gaúchos de Naviraí, onde possa realizar seus ensaios de 

dança e uma área para a futura construção do CTG – Clube de Tradição Gaúcha. O Senhor 

Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a 

indicação apresentada. 

Indicação nº 340/2013 de autoria dos Vereadores Solange Olimpia de Castro Melo e Elias 

Alves, ao Excelentíssimo Senhor Paulo Bernardo da Silva, Ministro das Comunicações, com 

providências para o Senhor Wagner Pinheiro de Oliveira, Presidente dos Correios, ao Senhor 

João Edilson Oliveira Ramos, Diretor Regional dos Correios / MS, à Senhora Meire Laine 

Alves de Queiroz, chefe dos Correios de Naviraí, indicando providências imediatas, visando 

agilizar o atendimento aos usuários do sistema dos correios em nosso município. O Senhor 

Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a 

indicação apresentada. 

Indicação nº 342/2013 de autoria do Vereador Cícero dos Santos, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências ao Senhor Gessé da Silva Andrade, 

Gerente Municipal de Obras e Serviços Públicos, indicando a reforma e ampliação da ponte 

que liga as estradas vicinais NV27 e NV28, observando a largura mínima de plataforma de 

5,30 metros. O Senhor Presidente colocou em discussão e, logo após, pediu ao secretário para 

que encaminhasse a indicação apresentada. 

Indicação nº 343/2013 de autoria do Vereador Elias Alves, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Leandro Peres de Matos, com providências a Gerência Competente, indicando que 

viabilize a redução do estacionamento de motos localizado em frente ao Bradesco e o 

acrescente em estacionamento para deficientes. O Senhor Presidente colocou em discussão e, 

logo após, pediu ao secretário para que encaminhasse a indicação apresentada. 

Moção de Congratulação nº 19/2013 de autoria do Vereador Mário Gomes, endereçada ao 

Senhor Julindro Lopes da Silva, Presidente da COPAJU (Cooperativa dos Produtores do 

Assentamento Juncal) e demais cooperados, apresentando os nossos sinceros agradecimentos 

pelas inúmeras doações à Rede Feminina de Combate ao Câncer, ajudando prontamente a 

todos os que estão em tratamento. 

 



Não havendo mais nada a tratar no expediente, o Senhor Presidente passou para a 

ordem do dia – 

 

Projeto de Lei Complementar nº 09/2013 de autoria do Legislativo Municipal, que em 

súmula: Dispõe sobre a reposição salarial dos servidores da Câmara Municipal de Naviraí, e 

dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em segunda e última discussão e votação 

o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram 

aprovados. Em seguida, colocou em segunda e última discussão e votação o referido Projeto, 

que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei Complementar nº 08/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em 

súmula: Dispõe sobre a reposição salarial dos servidores públicos municipais, da educação 

básica, da administração direta, indireta e fundacional da Prefeitura de Naviraí. O Senhor 

Presidente colocou em segunda e última discussão e votação o parecer da Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os 

pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou 

em segunda e última discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com 

os pareceres. 

Projeto de Lei nº 04/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Autoriza a 

doação de área de terras localizada no Distrito Industrial com 3.983,83m², denominada Lote 

01 da Quadra “X”, para Carlos Cicarelli de Almeida, e dá outras providências. O Senhor 

Presidente colocou em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os 

pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou 

em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com 

os pareceres. 

Projeto de Lei nº 06/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Autoriza a 

doação de área de terras com 3.494,46m², localizado no Distrito Industrial denominada Lote 

04 da Q. “V”, para a empresa R. C. da Silva locação de transportes – EPP, e dá outras 

providencias. O Senhor Presidente colocou em primeira e única discussão e votação o parecer 

da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento e o parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Ambos os pareceres foram 

favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e 

única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 26/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Dispõe sobre 

unificação e incorporação ao perímetro urbano, as Chácaras de propriedade de João Carlos de 

Carvalho e outros, e dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em primeira e única 

discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à aprovação do 



Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e única discussão e votação o 

referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 38/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Autoriza a 

doação de área de terras, medindo 5.507,40m², localizada no Distrito Industrial, para a 

empresa Depósito de Frutas Nova Esperança Ltda. – EPP, e dá outras providências. O Senhor 

Presidente colocou em primeira e única discussão e votação o parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação, o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e o parecer da 

Comissão de Obras e Serviços Públicos. Ambos os pareceres foram favoráveis à aprovação do 

Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e única discussão e votação o 

referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

Projeto de Lei nº 36/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Autoriza a 

doação de área de terras, medindo 8.026,54m², localizada no Centro, para Sergio Stefanello, e 

dá outras providências. O Senhor Presidente colocou em primeira e única discussão e votação 

o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento e o parecer da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Ambos os pareceres foram 

favoráveis à aprovação do Projeto e foram aprovados. Em seguida, colocou em primeira e 

única discussão e votação o referido Projeto, que foi aprovado juntamente com os pareceres, 

com voto contrário do Vereador José Odair Gallo. 

Projeto de Lei nº 35/2013 de autoria do Executivo Municipal, que em súmula: Incorpora ao 

perímetro urbano da cidade de Naviraí, área de terras com 26,642,20ha, denominada “Sitio 

Nossa Senhora Aparecida II”, para fins de implantação do loteamento particular denominado 

Residencial Cidade Jardim III. O Senhor Presidente colocou em primeira e única discussão e 

votação o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, e o parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento. Ambos os pareceres foram favoráveis à aprovação do Projeto e foram 

aprovados. Em seguida, colocou em primeira e única discussão e votação o referido Projeto, 

que foi aprovado juntamente com os pareceres. 

 

TRIBUNA 

 

FEZ USO DA TRIBUNA SUA EXª. O SR. VEREADOR DR. MARCUS DOUGLAS 

MIRANDA (PMN) 

Ao fazer uso da Tribuna o Vereador Marcus Douglas Miranda falou, na condição de líder do 

prefeito, sobre o início do mandato do Prefeito Leandro Peres de Matos e da necessidade do 

mesmo ter a compreensão da população, devido ao fato de que o atual prefeito tem apenas 

cinco meses de mandato e está se adaptando com a situação, fazendo os devidos processos de 

licitações e tomando outras providências, necessárias para a boa transição dos mandatos do 

Ex-Prefeito para o atual mandato. O Vereador ainda ressaltou que o Prefeito tem atenções 

voltadas à saúde e que irá suprir as necessidades dessa área. 



FEZ USO DA TRIBUNA SUA EXª. O SR. VEREADOR JAIME DUTRA (PT) 

Ao fazer uso da Tribuna o Vereador Jaime Dutra deu início a sua fala citando a respeito de 

suas indicações feitas em relação ao Porto Caiuá, afirmando que está muito feliz pois suas 

indicações foram atendidas. O Vereador encerrou sua fala dizendo o quão está contente com a 

atual situação do Porto Caiuá, e que sim, está ciente das dificuldades passadas por aquela 

região no passado.  

 

FEZ USO DA TRIBUNA SUA EXª. O SR. VEREADOR CARLOS ALBERTO 

SANCHEZ (PSDB) 

Ao fazer uso da Tribuna o Vereador Carlos Alberto Sanchez iniciou sua fala dizendo sobre a 

estadualização da Estrada da Balsinha, dando ênfase a presença de seis Deputados Estaduais, 

dois Deputados Federais e ainda mais a presença do Senador Delcídio do Amaral, que 

estiveram presentes na audiência pública que tinha como tema a estadualização da Estrada da 

Balsinha. O Vereador ressaltou a importância da Estrada da Balsinha, definindo-a como uma 

estrada essencial, localizada em um ponto estratégico, ligando os municípios de Iguatemi, 

Itaquiraí e Naviraí.  

 

FEZ USO DA TRIBUNA SUA EXª. O SR. VEREADOR JOSÉ ROBERTO ALVES 

(PMDB) 

Ao fazer uso da Tribuna o Vereador José Roberto Alves cumprimentou a todos os 

expectadores da sessão e iniciou sua fala parabenizando a audiência pública sobre a 

Estadualização da Estrada da Balsinha. O Vereador também ressaltou sua cobrança ao 

Deputado Federal Giroto, em relação à recuperação do prolongamento da Avenida Amélia 

Fukuda e rodovia que liga a Usinav. O Vereador também elogiou a citação do Vereador 

Adriano José Silvério, quando ele disse que a folha salarial dos funcionários públicos de 

Naviraí já estava no limite desde o mandato do antigo Prefeito, e que essa situação está 

preocupando o atual Prefeito Senhor Leandro Peres de Matos.  

 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito na tribuna, o Senhor Presidente deu por 

encerrada a sessão e para constar em ata, eu, Elias Alves, Primeiro Secretário, lavrei a 

presente ata que vai por mim e o Presidente assinada. 

 

SALA DE REUNIÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE NAVIRAÍ, ESTADO DE 

MATO GROSSO DO SUL, aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e treze. 


